3.1 Man untersuche das Konvergenzverhalten und bestimme gegebenenfalls den Grenz-
wert der Folge (ay,).
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3.2 Man berechne im Konvergenzfall den Grenzwert der Folge (a,,) :
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3.3 Es sei (an)nen eine reelle Zahlenfolge und A(aq,...,a,) = %(al +...+a,) das
arithmetische Mittel der Zahlen aq,... ,ay.
a) Man zeige, daf aus lim,, o a, = a folgt lim,,_,~ A(a1,... ,a,) = a.

b) Man gebe eine divergente Folge an, fiir welche die zugehorige Folge der arithmeti-
schen Mittel konvergiert. Ferner gebe man eine beschrinkte divergente Folge an, fiir die
die Folge der arithmetischen Mittel ebenfalls divergiert.

3.4 Man gebe Folgen (a,) und (b,) mit a,, — oo und b, — 0 an, so daf gilt:
a) apb, — ¢, wobei ¢ € IR beliebig vorgegeben ist.
b) Die Folge (ayby) ist beschrinkt, konvergiert aber nicht.

3.5 Man zeige: Fiir 0 < a < b < ¢ gilt lim,,_,o0 V@™ 4+ 0" + ¢® = ¢. Man formuliere und
beweise den entsprechenden Sachverhalt fiir p Zahlen ay,... ,ap > 0.



